



## Незабываемые дни

Это было в сентябре 1971 года, в день пуска цеха магнитных лент. У участников грандиозного события горели глаза, в них была уверенность в том, что всё получится. После торжественного митинга у заводоуправления была разрезана ленточка перед входом в корпус 39-а.

И действительно всё получилось, да иначе просто и быть не могло, так как руководил молодым коллективом талантливый, неповторимый Анатолий Григорьевич Усачёв. Благодаря его умению был создан коллектив, который смог и выдержал всё: и бессонные ночи, и работу через восемь часов при пуске цеха и при освоении новых мощностей. Не угасал энтузиазм работников. Каждый политый метр магнитной ленты, соответствующий всем требованиям ТУ и ГОСТа, приносил радость и уверенность в себе. Это было удивительное, незабываемое время.

Свою маленькую лепту в освоение производства магнитных лент внёс коллектив электроакустической лаборатории, возглавляемой тогда Владиславом Михайловичем Кобыляцким. Удивительно чуткий человек, для которого не существовало границ между руководителем и рабочим. Прекрасные слесари КИПиА — наладчики контрольно-измерительной аппаратуры — В. И. Барыбин, В. А. Зубков и другие под руководством А. Е. Курылева поистине творили чудеса. Благодаря им была достигнута идеальная точность контроля качества выпускаемой магнитной ленты. А мы, молоденькие лаборантки, осваивали тогда сложнейшую аппаратуру, методики измерения физико-механических и электроакустических параметров магнитной ленты. Ах, как это было недавно, но это было уже 25 лет назад...

Поздравляю всех «магнитчиков» — тех уже давних 70-х годов, тех, кто и по настоящее время душой и сердцем принадлежит производству магнитных лент. Желаю вам, дорогие мои, доброго здоровья, огромного личного счастья, душевного покоя в это сложное время.

С уважением,  
Н. Д. Бибилуридзе,  
специалист Управления охраны труда и техники безопасности.